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KẾ HOẠCH
Triển khai cập nhật địa chỉ số trên địa bàn thị trấn năm 2024

Căn cứ Quyết định số 392/QĐ-BTTTT, ngày 02/03/2022 của Bộ Thông tin và Truyền thông về việc phê duyệt kế hoạch phát triển nền tảng quốc gia gắn liền với địa chỉ số;
Căn cứ Quyết định số 1127/QĐ-BTTTT, ngày 22/6/2022 của Bộ Thông tin và Truyền thông về việc công bố các chỉ tiêu thuộc tiêu chí thông tin và truyền thông của bộ tiêu chí quốc gia về xã nông thôn mới và bộ tiêu chí quốc gia về xã nông thôn mới nâng cao giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Kế hoạch số 181/KH-UBND, ngày 05/5/2022 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về phát triển nền tảng địa chỉ số Quốc gia gắn với bản đồ số tại tỉnh Thừa Thiên Huế;
Căn cứ Kế hoạch số 283/KH-UBND, ngày 25/12/2023 của UBND huyện về việc triển khai kế hoạch chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ thông tin năm 2024.
Thực hiện Kế hoạch số 44/KH-UBND ngày 29/01/2024 của UBND huyện về việc Triển khai cập nhật địa chỉ số trên địa bàn huyện.
Ủy ban nhân dân thị trấn xây dựng kế hoạch triển khai cập nhật địa chỉ số trên địa bàn thị trấn, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Phát triển nền tảng địa chỉ số quốc gia gắn với bản đồ số trên địa bàn thị trấn (sau đây gọi tắt là “Nền tảng địa chỉ số quốc gia”) nhằm thúc đẩy phát triển chính phủ số, kinh tế số, xã hội số. 
- Hình thành cơ sở dữ liệu địa chỉ số trên địa bàn thị trấn để tích hợp trong cơ sở dữ liệu địa chỉ số quốc gia, đồng thời chia sẻ cho các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp khai thác; xây dựng các bản đồ số chuyên ngành phục vụ nhu cầu quản lý và phát triển kinh tế xã hội trên địa bàn.
3. Yêu cầu
- Các cơ quan, đơn vị, tổ dân phố, các ban ngành, đoàn thể được phân công nhiệm vụ có trách nhiệm phối hợp chặt chẽ để triển khai kế hoạch đạt hiệu quả, đúng tiến độ.
- Triển khai cập nhật địa chỉ số trên địa bàn thị trấn đúng theo quy định tại Quyết định 392/QĐ-BTTTT ngày 02/3/2022 của Bộ TT&TT nhằm thúc đẩy phát triển chính phủ số, kinh tế số, xã hội số. 
- Làm tốt công tác truyền thông, thông tin về Kế hoạch trên các phương tiện thông tin đại chúng: Trang thông tin điện tử, mạng xã hội, đài truyền thanh thị trấnvà các Tổ dân phố.
- Lực lượng rà soát viên là tổ công nghệ số cộng đồng ở Tổ dân phố và là người nắm rõ, thông thạo tình hình dân cư tại địa bàn, sử dụng thành thạo thiết bị thông minh (điện thoại thông minh, Ipad,…), trực tiếp đến từng hộ gia đình để quan sát, khảo sát, thu thập thông tin của hộ gia đình;
II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI
1. Quy định chung
- Cấu trúc nền tảng địa chỉ số và nguyên tắc gắn địa chỉ số phải được thực hiện theo Phụ lục I của Kế hoạch ban hành kèm Quyết định 392. (Có tài liệu hướng dẫn kèm theo Kế hoạch) 
[bookmark: dieu_2_1]- Đối tượng gắn địa chỉ số được phân loại theo Phụ lục II của Kế hoạch ban hành kèm Quyết định 392.
2. Tạo lập, cập nhật cơ sở dữ liệu địa chỉ số quốc gia
- Thu thập, cập nhật, bổ sung dữ liệu thông tin địa chỉ số cho các đối tượng vào cơ sở dữ liệu (CSDL) địa chỉ số của thị trấn. Một địa chỉ số khi thu thập, cập nhật dữ liệu phải đảm bảo tối thiểu có đủ các trường thông tin cơ bản (có Hướng dẫn tạo lập địa chỉ số kèm theo).
- Khuyến khích việc thu thập, cập nhật các trường thông tin nâng cao để phục vụ công tác thông báo địa chỉ số và phát triển nền tảng, CSDL địa chỉ số đáp ứng nhu cầu kinh tế - xã hội.
3. Triển khai và thúc đẩy sử dụng các dịch vụ nền tảng địa chỉ số gắn với bản đồ số
- Triển khai và thúc đẩy sử dụng các dịch vụ về địa chỉ số như: tìm kiếm địa chỉ, gợi ý địa chỉ số, xác thực địa chỉ, định danh tọa độ/địa chỉ và các dịch vụ địa chỉ số khác.
- Triển khai và thúc đẩy sử dụng các dịch vụ chia sẻ dữ liệu địa chỉ số phục vụ nhu cầu nghiệp vụ, hoạt động sản xuất, kinh doanh của các cơ quan, tổ chức, Doanh nghiệp trên địa bàn thị trấn.
- Thúc đẩy chia sẻ dữ liệu, kết hợp xây dựng nền tảng bản đồ số và phát triển các ứng dụng bản đồ số phục vụ các ngành, lĩnh vực như: bản đồ dịch tễ, bản đồ vùng an toàn dịch bệnh, bản đồ y tế, bản đồ giáo dục, bản đồ du lịch, bản đồ nông sản, bản đồ cột nước cứu hỏa, bản đồ bưu chính v.v....
- Triển khai các dịch vụ ứng dụng nền tảng địa chỉ số gắn với bản đồ số khác.


[bookmark: dieu_4]4. Thông báo địa chỉ số và gắn biển địa chỉ số
- Tổ chức thông báo thông tin mã địa chỉ số đến chủ sở hữu và người quản lý đối tượng được gán địa chỉ, bao gồm:
+ Chủ sở hữu đối tượng/công trình được gắn địa chỉ số (đối với địa chỉ nhà ở, cơ sở sản xuất, kinh doanh, công trình của cá nhân, hộ gia đình);
+ Người đại diện theo pháp luật của tổ chức sở hữu đối tượng/công trình được gắn địa chỉ số (đối với địa chỉ trụ sở cơ quan, tổ chức, Doanh nghiệp hoặc công trình thuộc sở hữu tập thể);
+Người đang sử dụng/quản lý đối tượng/công trình được gắn địa chỉ số.
- Hình thức thông báo: Việc thông báo địa chỉ số tới chủ địa chỉ có thể qua các kênh như: qua chính quyền thị trấn, qua tổ Công nghệ số cộng đồng, gặp trực tiếp; hoặc gửi qua tin nhắn, email, đường thư, mạng xã hội.
- Gắn biển địa chỉ số:
+ Biển địa chỉ số chứa thông tin mã địa chỉ số được gắn vào đối tượng/công trình được gắn địa chỉ để nhận biết địa chỉ số của đối tượng.
+ Khuyến khích các Tổ dân phố triển khai đồng bộ việc gắn biển địa chỉ số, với nguồn kinh phí xã hội hoá, hoặc được hỗ trợ từ ngân sách phù hợp quy định pháp luật và điều kiện thực tế của địa phương.
5.Thời gian thực hiện:
-Từ ngày 28/03/2024 đến ngày 30/06/2024 
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
1. Từ nguồn ngân sách nhà nước theo các văn bản quy định hiện hành. 
2. Kinh phí hỗ trợ từ cấp trên (nếu có).
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Công chức Văn phòng – thống kê
- Tham mưu kế hoạch triển khai cập nhật địa chỉ số trên địa bàn thị trấn.
- Tham gia các lớp tập huấn do cấp trên tổ chức, cập nhật tài liệu cho các thành viên tổ công nghệ số cộng đồng tham gia tập huấn nội dung cập nhật địa chỉ số trên địa bàn.
 - Đôn đốc, kiểm tra dữ liệu số hóa địa chỉ số trên địa bàn thị trấn đảm bảo tính chính xác về thông tin địa chỉ số. Thường xuyên phối hợp và hướng dẫn các Tổ công nghệ số cộng đồng, đoàn viên thanh niên cách thức triển khai số hóa địa chỉ số trên nền tảng Hue-S. 
- Tham mưu Chủ tịch UBND thị trấn thành lập Ban chỉ đạo triển khai công tác địa chỉ số trên địa bàn thị trấn để thường xuyên kiểm tra, theo dõi, giám sát, báo cáo tiến độ triển khai cập nhật địa chỉ số trên địa bàn thị trấn cho lãnh đạo UBND thị trấn và cấp trên.
- Chỉ đạo, đôn đốc các Tổ công nghệ số cộng đồng phối hợp với đoàn viên thanh niên triển khai cập nhật địa chỉ số trên địa bàn trên nền tảng Hue-S. (có phụ lục Hướng dẫn tạo lập địa chỉ số kèm theo)
- Định kỳ trước ngày 15 hàng tháng báo cáo tiến độ thực hiện cho  UBND huyện qua Tổ công tác.

2. Công chức Văn hoá xã hội
- Tổ chức tuyên truyền qua hệ thống truyền thanh cơ sở, Trang thông tin điện tử về việc triển khai nền tảng địa chỉ số quốc gia gắn với bản đồ số của địa phương.
- Xây dựng các tin, bài đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến đến người dân về lợi ích của việc tạo địa chỉ số trên địa bàn thị trấn. (Giới thiệu chức năng, tính năng chính, lợi ích khi sử dụng, hiệu quả hoạt động của nền tảng địa chỉ số, hướng dẫn sử dụng nền tảng; giới thiệu các ứng dụng bản đồ số phục vụ các ngành, lĩnh vực dựa trên nền tảng địa chỉ số; Vinh danh tổ chức, Doanh nghiệp điển hình phát triển, sử dụng nền tảng địa chỉ số; Các nội dung khác liên quan đến phát triển và sử dụng nền tảng địa chỉ số…)
3. Công chức Kế toán – ngân sách
- Tham mưu cho UBND thị trấn bố trí kinh phí để thực hiện Kế hoạch theo quy định của Luật ngân sách nhà nước và các văn bản hiện hành.
 - Rà soát, tham mưu UBND thị trấn đề xuất UBND huyện để hỗ trợ thêm kinh phí cho Tổ công nghệ số cộng đồng.
4. Đề nghị Mặt trận và các ban ngành, đoàn thể
-Tham gia nghiên cứu ứng dụng nền tảng địa chỉ số trong triển khai công tác quản lý của đơn vị phục vụ chuyển đổi số, phát triển chính phủ số, kinh tế số, xã hội số của địa phương;
- Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến đến người dân về lợi ích của việc tạo địa chỉ số trên địa bàn thị trấn.
5. Các Tổ dân phố
- Chỉ đạo, đôn đốc Tổ công nghệ số cộng đồng tổ chức thực hiện kế hoạch cập nhật địa chỉ số trên địa bàn.Tổ chức lực lượng rà soát theo quy định; ưu tiên lựa chọn rà soát viên là những người có kinh nghiệm, am hiểu đặc điểm của địa phương; có thiết bị điện thoại thông minh để phục vụ rà soát.
- Phối hợp công chức Văn phòng thống kê cập nhật dữ liệu địa chỉ số vào dữ liệu phần mềm Hue-S.
Trên đây là Kế hoạch triển khai cập nhật địa chỉ số số trên địa bàn thị trấn.  UBND thị trấn yêu cầu các ban ngành, đoàn thể, công chức chuyên môn, Tổ dân phố, các Tổ công nghệ số cộng đồng triển khai thực hiện nghiêm túc, đạt hiệu quả các mục tiêu, nhiệm vụ của Kế hoạch./.
	Nơi nhận:
- Phòng VH&TT huyện;
- TT Đảng uỷ;
- CT, các PCT UBND thị trấn; 
- Mặt trận và các đoàn thể;
- Các Tổ dân phố;
- Lưu: VT.
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